Она никогда не сомневалась в выборе профессии



Многие профессию воспитателя в детском саду считают лёгкой и простой. Ну, разве сложно каждый день играть, гулять, лепить или рисовать с детьми? Разучивать с ними стишки или песенки, накормить и уложить малышей спать? Но это далеко не так просто! Работа воспитателя - кропотливый и каждодневный труд, требующий много любви, терпения, сил и полной самоотдачи, ведь воспитатель должен уметь быть и ласковой мамой, и добрым другом, и мудрым наставником-учителем для каждого малыша,

пришедшего в детский сад.

У Василия Сухомлинского есть замечательные слова: "... чтобы стать настоящим воспитателем детей, надо отдать им своё сердце". Частичку своего сердца каждый день отдаёт малышам прекрасный молодой специалист воспитатель Новоисетского детского сада Бобина Олеся Михайловна. Она пришла в коллектив в 2008 году и работала сначала воспитателем, а затем ушла в декретный отпуск. Олеся Михайловна многодетная мама. И пока её младшие дети подрастали, она закончила Шадринский государственный педагогический университет и получила высшее образование по специальности «Учитель логопед». В 2018 году пройдя курсы профессиональной переподготовки, она вышла на работу уже воспитателем и смогла подобрать ключик к сердцу каждого малыша, который приходил в группу, где работала Олеся Михайловна. Спокойная, приветливая, всегда с улыбкой, любит своих воспитанников, и они отвечают ей взаимностью: в детский сад приходят с желанием, а на занятиях проявляют активность, с удовольствием участвуют во всех культурных, спортивных и развлекательных мероприятиях.

Олеся Михайловна творческий педагог, использующий в работе инновационные методики, методы и приёмы работы с дошкольниками. Свои профессиональные знания умело применяет на занятиях с детьми. Активно участвуют педагогической жизни сада, всегда стремится профессиональному росту. Успешно реализует выбранное направление деятельности здоровьесберегающих ПО внедрению И применению технологий.

Умело организует работу с родителями - главными помощниками в деле воспитания и обучения детей. Активно вовлекает мам и пап в организацию жизнедеятельности групп. Воспитателю удается объединить вокруг себя детей и родителей, создавать в группах атмосферу взаимопонимания, доверия и поддержки.

На вопрос: "Что значит для вас быть воспитателем детского сада и не пожалели ли вы о выбранной профессии?". Вот, что ответила Олеся Михайловна: "Я никогда не сомневалась в выборе профессии. Воспитатель для меня - это не просто профессия, это - состояние души, призвание. Каждый день, встречаясь со своими малышами, я вижу в их глазах доверие и уважение, чувствую их ответную любовь. А для этого я просто живу детством: играю, мечтаю и фантазирую вместе с детьми. Я люблю свою профессию, мне приятно общаться с родителями и коллегами, с удовольствием делюсь с ними своими идеями и чувствую их поддержку, что, конечно же, очень помогает в работе. Я счастливый человек. Я с радостью и любовью отдаю детям свои знания и опыт! Поэтому, если начать свою жизнь сначала, то я однозначно снова выберу профессию воспитателя".

Работа воспитателя - сложная и многогранная профессия, к тому же это большая ответственность перед детьми и родителями, это сложный педагогический процесс, который требует от человека профессиональных навыков и умений, опредёленных личностных качеств. Мы желаем нашему молодому специалисту Олесе Михайловне педагогического роста, крепкого здоровья, мудрости, терпения и творческих успехов. Мы искренне рады, что именно в нашем детском саду трудятся такие прекрасные воспитатели.